
Rep. n. 99390                                 Racc. n. 27344
VERBALE DI ASSEMBLEA DI SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventuno, addì otto del mese di Aprile.

- 8 Aprile 2021 -
alle ore 17,40 (diciassette e quaranta)
In Potenza, alla Via dell'Edilizia n. 2D, presso la sede del-
l'EFMEA-CPT.
Innanzi a me Dr. Antonio DI LIZIA, Notaio in Potenza, iscrit-
to nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Potenza, Lago-
negro, Melfi e Sala Consilina.

E' PRESENTE
- AULETTA Vincenzo, ingegnere, nato a Potenza il 25 febbraio
1971;
con domicilio in Potenza alla via Giuseppe Mazzini n. 85;
munito del seguente documento di riconoscimento:
carta d'identità n. CA 86683AP, rilasciata da Comune di Po-
tenza in data 29 dicembre 2017, valida fino al 25 febbraio
2028;
il quale interviene al presente atto nella espressa qualità
di delegato dell'unico socio della società a responsabilità
limitata unipersonale:
"SOCIETA' BILATERALE POTENZA - S.R.L.", con unico socio, con
sede in Potenza alla Via Pienza n. 104;
capitale sociale Euro 100.000,00 i.v.;
codice fiscale e numero d'iscrizione al Registro delle Impre-
se di Basilicata: 01780400766;
iscritta al n. PZ-133772 del Repertorio Economico Amministra-
tivo;
indirizzo di posta certificata: societabilateralepoten-
zasrl@pec.it;
stato di costituzione: Italia.
Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità per-
sonale, nonchè qualifica, io Notaio sono certo, mi dichiara
che, in questo giorno, ora e luogo, è riunita l'Assemblea
della Società predetta per discutere e deliberare sul seguen-
te

ORDINE DEL GIORNO
1) Approvazione fusione eterogenea con Cassa Edile della Pro-
vincia di Potenza
2) varie ed eventuali.
Assume la presidenza, ai sensi dell'art. 24 del vigente sta-
tuto sociale e per unanime designazione dei presenti, il com-
parente AULETTA Vincenzo che invita me Notaio a fungere da
segretario.
Aderendo all'invito, dò atto che l'Assemblea si svolge come
segue:
il Presidente dichiara validamente e regolarmente costituita
la presente Assemblea, per deliberare sull'argomento all'or-
dine del giorno, pur in mancanza di regolare convocazione,
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trattandosi di assemblea totalitaria, nella quale:
- è presente, per delega, l'intero capitale sociale rappre-
sentato dall'unico socio:
"Cassa Edile della Provincia di Potenza" (in alcuni atti an-
che denominata "Cassa Edile di mutualità ed assistenza della
Provincia di Potenza"), Associazione non riconosciuta, con
sede in Potenza alla Via Pienza n. 104;
C.F.: 80005590767;
stato di costituzione: Italia;
titolare di una quota di partecipazione pari ad Euro
100.000,00 (Euro centomila e zero centesimi), giusta delega
conferita dal Presidente e legale rappresentante dell'Ente -
GIUZIO Antonio, nato a Potenza il 4 gennaio 1948 - ad AULET-
TA Vincenzo, nato a Potenza il 25 febbraio 1971, con domici-
lio in Potenza, agli atti della società;
la cui identità e la legittimazione a partecipare all'assem-
blea sono state accertate dal Presidente, come esso stesso
mi conferma;
- sono presenti per il Consiglio di Amministrazione:
LOMBARDI Carmine, Vice Presidente;
SANTARSIERE Luigi, Consigliere;
LA TORRE Michele, Consigliere;
PALMA Michele, Consigliere

Il Presidente dichiara che i componenti dell'organo ammini-
strativo non presenti sono informati della riunione e che
non si oppongono alla trattazione dell'argomento all'ordine
del giorno, come da dichiarazione scritta agli atti della so-
cietà, e che agli stessi sarà data tempestiva comunicazione
della presente deliberazione.
Passando alla trattazione dell'unico argomento posto all'Or-
dine del Giorno, il Presidente introduce i lavori assemblea-
ri ed illustra sinteticamente il progetto di fusione per in-
corporazione:
* della società "SOCIETA' BILATERALE POTENZA - S.R.L.", con
unico socio, innanzi generalizzata; (incorporanda);
* nell'Associazione "Cassa Edile della Provincia di Poten-
za", con sede in Potenza alla Via Pienza n. 104;
C.F.: 80005590767;
stato di costituzione: Italia;
(incorporante);
(entrambi, di seguito, anche: "Enti partecipanti alla Fusio-
ne").
Il Presidente sottolinea, in particolare, che l'operazione
di fusione della "SOCIETA' BILATERALE POTENZA - S.R.L.", con
unico socio, nella "Cassa Edile della Provincia di Potenza"
avviene al fine di eseguire un programma di riorganizzazione
dell'assetto attuale, in modo da ottenere un'integrazione
della Società incorporata nell'Ente incorporante. Tale opera-
zione consentirà di massimizzare e rendere più efficiente la



gestione amministrativa, contabile e finanziaria degli Enti
partecipanti alla Fusione, nonché la possibilità di ridurre
i costi di gestione nel medio e lungo termine.
A tale scopo il Presidente dà atto, in particolare:
- che gli organi amministrativi degli enti partecipanti alla
fusione, dotati dei poteri e della competenza esclusiva in
forza dell'art. 2501-ter comma 1 c.c., hanno proceduto all'a-
nalisi ed alla conseguente valutazione del progetto di fusio-
ne e della documentazione ad esso annessa, deliberandone al-
l'unanimità l'approvazione in data 26 gennaio 2021, essendo-
si tenute in conto le previsioni di cui all'art. 2505 c.c.,
riguardo alla incorporanda "SOCIETA' BILATERALE POTENZA -
S.R.L.", con unico socio, interamente posseduta dall'Ente in-
corporante "Cassa Edile della Provincia di Potenza";
- che, pertanto, in analogia con quanto disposto dall'art.
2505 c.c., gli assetti degli Enti partecipanti alla fusione
e le modalità della fusione comportano l'assenza dei presup-
posti logico matematici che rendono necessario procedere al-
la fissazione di un rapporto di cambio;
- che detto progetto:
* a norma dell'art. 2501-septies c.c., in uno ai documenti
indicati nell'articolo medesimo ed alle relative deliberazio-
ni dei rispettivi organi ammininistrativi, è rimasto deposi-
tato nei trenta giorni che hanno preceduto la presente Assem-
blea presso la sede legale degli enti partecipanti alla fu-
sione;
* è stato pubblicato sul sito internet dell'Ente incorporan-
te (http://www.cassaedilepz.it) in data 25 febbraio 2021;
* è stato regolarmente depositato presso il Registro delle
Imprese di Basilicata in data 25 febbraio 2021, N.
PRA/6881/2021/CPZAUTO, ed iscritto in data 3 marzo 2021, per
la società incorporanda;
- che tra la data del deposito del progetto di fusione pres-
so il Registro delle Imprese e la data odierna sono decorsi
più di trenta giorni, ai sensi dell'articolo 2501-ter c.c.;
- che la fusione si configura come "eterogenea", in quanto
l'Ente incorporante ha natura di Associazione, avente scopo
non lucrativo, mentre la Incorporanda è una società di capi-
tali con scopo lucrativo, con conseguente applicazione anche
delle disposizioni, in quanto compatibili, di cui agli artt.
2500 sexies comma 2° e 2500 septies c.c.;
- che in data 25 febbraio 2021 è stata depositata presso la
sede degli Enti partecipanti alla fusione ed in pari data è
stata pubblicata sul sito internet dell'Ente incorporante
(http://www.cassaedilepz.it) la relazione dell'Organo Ammini-
strativo contenente l'illustrazione delle motivazioni e de-
gli effetti della fusione, redatta ai sensi dell'art. 2500
sexies c.c., richiamato dall'art. 2500 septies c.c., alla
quale è allegata una situazione patrimoniale/bilancio della
società incorporanda al 31 dicembre 2020; detta relazione, u-



nitamente a quanto ad essa allegato, è rimasta depositata
nei trenta giorni che hanno preceduto la presente Assemblea
presso la sede sociale a disposizione dei soci e, unitamente
all'allegata situazione patrimoniale/bilancio, si allega al
presente verbale sotto la lettera A), previa dispensa per me
Notaio dalla lettura;
- che, in virtù di quanto innanzi esposto, non si è resa ne-
cessaria la predisposizione della relazione illustrativa del-
l'organo amministrativo di cui all'art. 2501 quinquies c.c.
e della relazione degli esperti sul rapporto di cambio di
cui all'art. 2501-sexies c.c., come previsto dal già citato
art. 2505 c.c., alle quali l'unico socio della società incor-
poranda ha comunque espressamente rinunciato per iscritto,
in quanto occorrer potesse (come lo stesso, come innanzi rap-
presentato, conferma in Assemblea), al pari degli Enti terri-
toriali partecipanti all'Associazione incorporante;
- che l'unico socio della società incorporanda (come lo stes-
so, come innanzi rappresentato, conferma in Assemblea), al
pari degli Enti territoriali partecipanti all'Associazione
incorporante, ha espressamente rinunciato con consenso scrit-
to alla redazione delle situazioni patrimoniali di cui al-
l'art. 2501 quater c.c.;
- che lo statuto dell'Ente incorporante non sarà modificato;
- che, come già precisato, la società incorporanda è intera-
mente posseduta dall'Ente incorporante e, pertanto, la fusio-
ne non comporterà modifiche alla compagine associativa del-
l'Associazione incorporante;
- che, in data odierna, si tiene, altresì, l'Assemblea del-
l'Ente "Cassa Edile della Provincia di Potenza" (incorporan-
te) al fine di approvare il progetto di fusione in oggetto;
- che la fusione avverrà mediante annullamento della quota
di partecipazione totalitaria nella società "SOCIETA' BILATE-
RALE POTENZA - S.R.L.", con unico socio, posseduta dall'Ente
incorporante, senza alcun cambio di quote; di conseguenza
non è previsto alcun conguaglio in denaro;
- che nel progetto di fusione sono contenute tutte le infor-
mazioni relative all'operazione, dalla descrizione analitica
dei soggetti partecipanti, alla definizione delle modalità
dei termini e delle condizioni di fusione, nonchè, l'analisi
delle motivazioni e dei relativi obiettivi di carattere stra-
tegico, organizzativo e funzionale che si intendono consegui-
re con la fusione.
Indi il Presidente consegna a me Notaio, previa espressa di-
spensa dalla lettura, copia del progetto di fusione - inclu-
so l'allegato statuto dell'Ente incorporante - che provvedo
ad allegare al presente verbale sotto la lettera B), perchè
ne formi parte integrante e sostanziale.
Il Presidente, infine, attesta, per quanto possa occorrere,
che gli Enti partecipanti alla fusione non hanno in corso la
emissione di titoli di debito o di strumenti finanziari, che



non esistono cause impeditive della fusione a sensi di legge
e che il capitale sociale della società incorporanda risulta
interamente sottoscritto e versato.
Indi

L'ASSEMBLEA
- udita la relazione del Presidente;
- constatato l'adempimento delle formalità poste in essere
per giungere alla odierna assemblea di approvazione del pro-
getto di fusione;
- alla unanimità di voti, espressi nei modi di legge;

DELIBERA
1) - di acconsentire alla fusione
della società con unico socio:
"SOCIETA' BILATERALE POTENZA - S.R.L.", con unico socio, in-
nanzi generalizzata (incorporanda);
nella Associazione:
"Cassa Edile della Provincia di Potenza", con sede in Poten-
za alla Via Pienza n. 104;
C.F.: 80005590767;
stato di costituzione: Italia;
(incorporante);
mediante incorporazione della prima nella seconda, approvan-
do il relativo progetto di fusione depositato in copia pres-
so la sede legale degli Enti partecipanti alla fusione, pub-
blicato sul sito internet dell'Associazione incorporante e
depositato ed iscritto presso il registro delle Imprese di
Basilicata per l'incorporanda;
mediante annullamento della quota di partecipazione totalita-
ria nella società incorporata, "SOCIETA' BILATERALE POTENZA
- S.R.L.", con unico socio, posseduta dall'Ente incorporan-
te, senza alcun cambio di quote;
2) - di precisare che:
* ai sensi dell'art. 2504 bis, comma 2 c.c., gli effetti del-
la fusione nei confronti dei terzi decorreranno dalla data
in cui verrà effettuata l'iscrizione dell'atto di fusione ai
sensi dall'art. 2504 c.c., o da data successiva ad essa da
stabilirsi nell'atto di fusione; dalla stessa data decorre-
ranno gli effetti di cui all'art. 2504-bis e 2501 ter c.c.
(data di imputazione al bilancio dell'Ente incorporante del-
le operazioni della società incorporanda), anche gli effetti
ai fini delle imposte sui redditi, ai sensi dell'art. 172,
comma 9 del Testo Unico delle imposte sui redditi;
3) - di dare atto che la fusione non prevede trattamenti ri-
servati a particolari categorie di soci o di soggetti, anche
in conseguenza della natura dell'Ente incorporante e dell'as-
senza di diritti patrimoniali degli associati della stessa,
nè vantaggi particolari a favore dei soggetti cui compete
l'amministrazione degli Enti interessati alla fusione;
4) - di prendere atto che la esecuzione della deliberata fu-
sione comporterà l'annullamento della quota di partecipazio-



ne della società incorporata, senza alcun cambio di quote;
5) - di prendere atto che, in dipendenza della fusione, l'En-
te incorporante subentrerà di pieno diritto in tutto il pa-
trimonio attivo e passivo della società incorporanda "SOCIE-
TA' BILATERALE POTENZA - S.R.L.", con unico socio, acquisen-
do tutte le attività, i diritti, ragioni ed azioni di detta
società, ed assumendo le passività, gli obblighi e gli impe-
gni, nulla escluso ed eccettuato;
6) - di approvare il testo dello Statuto dell'Ente incorpo-
rante facente parte del progetto di fusione allegato sotto
la lettera B) al presente verbale;
7) - di prendere atto che, essendo la società incorporanda
interamente posseduta dall'Ente incorporante, la fusione non
comporterà modifiche alla compagine associativa dell'Associa-
zione incorporante;
8) - di autorizzare il Presidente del Consiglio di Ammini-
strazione, o suo delegato, a dare esecuzione alle delibere
sopra adottate, a compiere tutto quanto occorra al perfezio-
namento della fusione, a sottoscrivere l'atto di fusione, de-
terminando anche la data di efficacia della fusione, essendo
espressamente autorizzato ad apportare al presente verbale
ed all'allegato statuto tutte quelle modifiche, soppressioni
e/o aggiunte che fossero necessarie e/o utili ai fini dell'i-
scrizione della deliberazione e del conseguente atto di fu-
sione nel Registro delle Imprese e del perfezionamento di o-
gni formalità all'uopo richiesta dalla Legge;
il tutto come viene accertato e proclamato dal Presidente.
Le spese del presente e dipendenti sono assunte dalla so-
cietà.
Dopo di che, null'altro essendovi a deliberare e nessuno
chiedendo la parola, il presente verbale viene dichiarato
chiuso essendo le ore 18,00 (diciotto).

Del presente verbale,
in parte dattiloscritto a norma di legge, su mia dettatura
da persona di mia fiducia, ed in parte scritto di mio pugno,
su due fogli di cui occupate sei facciate e quanto sin qui
della presente, ho dato lettura al comparente che lo approva
e lo sottoscrive con me Notaio.
FIRMATO: Vincenzo Auletta, Antonio Di Lizia Notaio segue si-
gillo


























































































